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Krácení zlomků 

1) Zkrať: 
 

a) dvěma: ===
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2) Zkrať zlomky na základní tvar: 
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3) Pokud je to možné, zkrať dané zlomky: 
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4) Které zlomky se rovnají? 
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5) Z daných zlomků vyber ty, které jsou v základním tvaru: 
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6) Doplň: 
 

 

 

7) Zkrať na základní tvar zlomky: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8) Doplň: 
 

 

 

 

 

 

 

 

9) Vypiš všechny dvojice zlomků, které jsou si rovny: 
 

 

 

 

10) Ve třídě je 32 žáků, z nich je 
72

18
 přespolních. Kolik je žáků místních a kolik přespolních? 
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